
Dne 24. 2. 2017 se konala v duhové mateřince další vydařená akce na proměnu školní zahrady z grantové výzvy 

Nadace Proměny Karla Komárka. Tentokrát s tématem „Masopustní rej“. V převleku masek nemuseli být jen 

děti, ale i rodiče či prarodiče. 

Všichni se zde měli možnost seznámit s finální verzí projektu a setkat se s akademickým malířem L. Kovářem  

a architektem Mgr. V. Ledvinou, kteří se podíleli na konečné verzi projektu.  

Z Nadace Proměny Karla Komárka k nám z Prahy zavítali projektoví manažeři R. Janoušek a J. Říhová  

a zástupce města Horažďovice pan starosta Ing. M. Forman. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Zahájení masopustního reje se ujal školní pedagogický sbor v přestrojení za zvířátka z farmy… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

… také dospělí se vrátili do svých dětských let a společný masopustní rej si užívali jako jejich ratolesti…  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

... a následovaly netradiční disciplíny pro malé i velké… 
 

                                                                                                                    
 

       

                                    

 

 

 

 

 

 

 

                                                    …. u pejsků – 

                                                    - „STONOŽKA 

                                                         A PONOŽKA“… 

 

 

       … u kraviček – „JÍZDA PRO JEŽIBABU“ …   

               

 

     

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

…u kočiček – „ZVÍŘE V KUPCE SENA“ …                   

                                                                                                                   ... „KOBLÍŽKOVANÁ“ -  u slepiček…  

 

 

 

            

...“KOCOUR V BOTÁCH“ -  u oslíka…   … „HOPSACÍ SLALOM“ - u farmáře a panenky... 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

… nechyběly ani společenské hry pro malé i velké – židličkovaná a tanec s balónky. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zaměstnanci školní kuchyně nachystali pestré občerstvení a pohoštění. 

 

 

 

 

 

         

 

 

 

 

Závěrem došlo i na rozdávání odměn za účast v netradičních soutěžích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Velké poděkování patří všem malým i velkým. Jsme velice rádi, že si stále dokážete udělat čas na své děti  

a svou účastí podpořili dobrou věc. 

Těšíme se na další společná setkání.  


